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PE ON TAP SO 05
Tinh thé tich V cua khdi hop chit nhat c6 ba kich thudc lan luot 12 2, 3, 4.

A V=12, B.V=9. C.Vv=8. D.V=24.
Mot hinh cau c6 ban kinh bang 2 (m). Hoi dién tich caa mat cau bang bao nhiéu?
A. 167 (m?). B. 8n (m?). C. m(m?). D. 4n (m?).

Tim nguyén ham ciia ham sé f (x) =e* (1+ e‘x).

A [f(x)dx=—€*+x+C. B. [f(x)dx=e*+C. C. [f(x)dx=e*+1+C. D. [f(x)dx=e*+x+C.
Hoi diém M (3;-1) l1a diém biéu dién s6 phirc nao sau day?

A z=1-3i. B.z=3-i. C.z=-3+i. D. z=-1+3i.

Phuong trinh mét cau ¢6 tam 1(1,-2;3), bankinh R=2 la

A. (x—l)2 +(y+2)2 +(z—3)2 =2. B. (x+1)2 +(y—2)2 +(z+3)2 =2

C. (x=1 +(y+2)* +(2-3) =4. D. (x+1)° +(y—2)° +(z+3)* =4,

A. x=1. B. Xx=—— . C. x=2018. D. x=20172018
2018

Cho d6 thi ham s y = f (x) c6 d6 thj nhu hinh v& bén dudi

Ham sé y = f (x) ddng bién trén khoang nao dusi day?

A. (-2 2). B. (2 +x). C. (0;2). D. (- 0).

Cho tir dién ABCD c6 AB, AD, AC vudng géc nhau timg d6i mot va AB = AC =3a, AD =2a. Thétich V
cta khdi tir dién do 1a

A.V =2a° B.V =3a%. c.v=ad D.V =4a.
Pao ham caa ham sé y =X ™ 1a
A. (3 +x)e L. B. (2x+1)e?*.  C. (2x+1)eX ¥, D. (2x+1)e*.
Bang bién thién sau 1a cua ham s6 nao?

X | - 0 2 40

V' - 0 + 0 -

+ao0 3
¥
\ | / \ B
A. y=—x3+3x2 -1. B. y=x3+3x2—1. C. y=x3—3x2—1. D. y=—x3—3x2—1.
S6 nghiém ctia phurong trinh XX _113
A. 0. B. 3. C.1. D. 2.
Cho hinh nén ¢6 d¢ dai duong sinh | = 4a, ban kinh day bing R = a+/3 . Dién tich xung quanh ciia hinh nén bing
2

A. 4\/5’3na . B. 4\/§na2 . C. 2x/§na2. D. 8\/§na2 .

3
Cho ala sb thyc dwong khac 5. Tinh 1 =log, (E_SJ
5

A. |:1_ B. 1=3. C. |:_1_ D. I =-3.
3 3
Trong khdng gian Oxyz , phuong trinh mat phang (Oyz) la
A y+z=0. B.z=0. C. x=0. D. y=0.
0
[ ——adx bing
,31_

A. -2In2. B. 2In2-1. C.In2. D. 2In2.



Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Céau 28.

Cau 29.

Tim gi4 tri nho nhat m cta ham sd y = x* — x® +13 trén doan [-2;3].
:5—1. B.m:4—9. C. m=13. D.m:g.

2 4 4
Chohinhchép S.ABC c¢6 SAvudng géc mat day, tam gidc ABC vudngtai A, SA=2cm, AB=4cm, AC =3cm
. Tinh thé tich khéi chép S.ABC .

A.m

A 2emd B. 24cm3, c. 2emd, D. 24cm?®.
3 5 3

Mat cdu (S):(x—1)° +(y+2)*+22 =9c6 tam 12

A. (-L-20). B. (12,0). C. (£-20). D. (-12,0).

Puong tiém can ding va tiém can ngang caa d6 thi ham s y = _1 tuong tng c6 phuong trinh 1a

X+

A x=1va y=-3. B.x=1vay=2. C.x=2vay=1. D. x=-1vay=2.

Lién hop ctia s6 phirc 3+ 2i la

A. -3-2i. B. 3-2i. C. 2+3i. D. -3+2i.

Ham sé y = x® —3x? + 2 dat cyc tiéu tai:

A. x=1. B. x=-2. C. x=2. D. x=0.

Tap xac dinh ciaham s y = Iog(—x2 —2X+ 3) la

A. (-31). B. (—o5—3]U[L+0). C. (—0;-3)u(L+w0). D. U\{-31}.

C4t mot vat thé 9 béi hai mat phiang (P) va (Q) vudng goc véi truc Ox lan lugt tai x=a va x=b (a<b).
Mot mat phang tily ¥ vudng goc véi Ox tai diém x (a<x<b) cit 9 theo thiét dién co dién tich 1a S(x). Gia
str S(x) lién tuc trén doan [a;b]. Khi d6 phan vat thé 9 gi6i han bsi hai mat phang (P) va (Q) c6 thé tich
biang
b b b b
A.V =[S (x)dx. B.V=n[s?(x)dx. C.V=[$?(x)dx. D.V =n[S(x)dx.
a

a a a

Tim tap nghiém cua bt phuong trinh log(x +2) +log(x +5) >1.

A. —7<x<0. B. x>-2. C. J. D. x>0.
Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

Six) + +

Jix) / - / 1

1 —x

Ham s da cho ddng bién trén khoang nao dudi day?

A. (—oo;+oo). B. (2;+oo). C. (1;+oo). D. (0;3).
S6 tap con gom 3 phan tir ciatap hop X ={1,2,3,4,7,8,9} la
A. C3. B. C. C. A D. A.

Cho mét hinh tru c6 ban kinh d4y bing R va c6 chiéu cao bing R+/3 . Dién tich xung quanh va dién tich toan
phan cuda hinh tru lan luot cé gia tri la

A. 23tR%va 237R? + R?. B. 2(J§+1)nR2va 231R? .
C. 23tR?va 2(J§ +1)nR2. D. 2y/37R?va 27R2.

Cho hinh lang try dang ABC.A'B'C’ c6 day tam giac ABC vubng, AB =BC =2a, canh bén A'A= a2, Mla
trung diém caa BC . Tinh tang cia goc gitta A'M Véi (ABC).

Ham s nao dudi day c6 do thi nhu trong hinh v&?




Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Céau 33.

Cau 34.

Céu 35.

Cau 36.

Cau 37.

Céu 38.

Céu 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

A. y:—x3+3x+1. B. y:x3—3x+1. C. y:—x3+3x—1. D. y:x3—3x—1.
Cong thire nao sau day 1a ding vai cp s6 cong co s6 hang dau u;, cong sai d, n>27?

A. u,=u +(n+1)d. B. uy=u—(n-1)d . C. uy=u+(n-1)d. D. u,=u;+d.

Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz , cho hai diém A(L12), B(2;—13). Viét phuong trinh dudng thang AB

x+1 y+1 z+2 B x-1 y-1 z-2 c x-1 y-1 z-2 D Xx-3 y+2 z-1
3 -2 11 3 2 1 1 =2 1 1 1 2
Mot hop dung 4 vién bi xanh, 2 vién bi do va 6 vién bi vang. Ngudi ta chon ra ngau nhién tir hop do6 ra 3 vién bi.
Xac xuat dé 3 vién bi duoc chon ¢6 3 mau la

A.

Al B. L. c. 2. p. 2.
3 2 25 25
Puong thang x =1 la tiém can dung cia dd thi ham s6 nao sau day?
2
A y=— t B. y=vx?-1. c.y=X-1 D.y= 21 .
X“+1 x-1 X% —1
Tim gié tri nho nhat cua ham s y = f (x) = 4x? 1 aten khoang (0;+).
X
A. min f(x)=-3. B. ABCD. C. min f(x)=7. D. min f(x)=-1.
(Os+0) (0+0) (0+0)

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, lap phuong trinh duong thang di qua diém A(0; —1; 3) va vudng goc véi
mét phang (P): x+3y-1=0.

X=t X=t X=t x=1
A Jy=-1+3t. B. {y=-1+3t. C.iy=-1+2t. D.{y=3-t.
z=3-t z=3 z2=3+2t z=3

Ho nguyén ham ciia f (x)=xcosx? I
A. cosx’+C. B. sinx®+C . C. %sinx2+C. D. 2sinx?+C.

Cho hinh phing (H) nhu hinh v&. Tinh dién tich hinh phang (H).

9 3

A.9In3+2. B. 1. C. =In3——. D.gln3—2.
2 2 2 2
. 5-7 (2 X+

Giai phuong trinh (2,5)7 " = =)

A. x=1. B. x<1. C. x=2. D. x>1.

Cho hinh chép tir gidc S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuéng canh a, canh bén SA vudng goc véi mit phang
ddy va SA=a+/2 . Thé tich V cta khéi chép la

3 3 3
AV =223, g v Y2 vy p.v -2
3 6 4
Biét z;, z, la cac nghiém ciia phuong trinh z2 -4z +5=0. Gia tri biéu thirc A 2y
Z

A B. & c. 2 p. -4,

5 5 5 5
Cho céc sb thyc duong a, b véi a=1 va log, b > 0. Khing dinh nio sau day la dung?

O<b<l<a 0<a,b<1 O<a,b<1 0<a,b<1
A. . B. . C. . D. .

l<a,b O<b<l<a O<a<l<b l<a,b

V4—x?

S6 tiém can cua dd thi ham sé y = la

X+3
A. 3. B.1. C. 2. D.0.



Céu 43.

Céu 44.

Céu 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48:

Cau 49.

Céu 50.

Cho ham sé y = f (x)c6 d6 thi nhu sau:

Khi dé y = f (x)la ham s6 nao sau déy?

A y=x3—3x. B. y=—x3+3x. C. y=x3+x2—4. D. y=x3—3x+1.
Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh vudng canh bang 1. Tam gidc SAB déu va nam trong mit phang
vudng goc véi mat day (ABCD). Tinh khoang céch tir B dén (SCD).

A 2. B.g. C.1. D.g.

Cho hinh chép S.ABCD c6 tat ca cac canh déu bang a. Goi | va J lan luot 1a trung diém cia SC va BC . Sb do
cua géc (1J,CD) bing

A. 60°. B. 45°. C. 90°. D. 30°.
Trong khong gian Oxyz , phuong trinh mat phang chta truc Oy va diém M (L-11) la
A. x-2=0. B. x—-y=0. C. x+y=0. D. x+z=0.

maxS’(t)=3 khi t—-1=0<t=1. Choddthi (C) cuahamsd y=(1-x)(x+ 2)2 . Trong c4c ménh d sau, tim

0
ménh d sai:
A. (C) c6 mot tam ddi xng. B. (C) c6 mot truc ddi xtng.
C. (C) c6 hai diém cuc tri. D. (C) c6 mot diém uén.

Cho ham sé y = f (x) c6 db thj trén doan [—4;3] nhu hinh v& bén. Goi M, m lan luot 1 gia tri l6n nhét va gia
tri nho nhét ciia ham sé y = f (x) trén doan [-2;3]. Khi d6, gid trj M —3m bang:

Y

1 i ssnssansnng

—3-2-10

I/ ]
. : |
A. 6. B. 7. C. 1. D.4
Tap nghiém cua bat phuong trinh log, (Z—J >log, (x—7)la
7 \X"+4x-5
A. S=(-2+x). B. S=(7;+x). C. S=(-x1). D. S=(-x;7).

Tinh thé tich V cua vat thé tron xoay sinh ra khi cho hinh phing gigi han boi cac duong y = 1 y=0, x=1,
X

x=a, (a>1) quay xung quanh truc Ox .

Av=(1-1n 8.V ~(1+3)n. c.v=[1+1) 0.v=[1-1)
a a a a



